



Анкета победителей конкурса
на присуждение премий лучшим
учителям за достижения в педагогической
деятельности в Свердловской области в
2024 году

ФИО: Есауленко Наталья Рашидовна

Название населенного пункта: город
Качканар, Свердловская область

Место работы: МОУ «Средняя
общеобразовательная школа №3»

Должность и преподаваемый предмет: учитель русского языка и литературы

Образование (по специальности): высшее, НТГСПА (Нижнетагительская государственная социально-педагогическая академия), учитель русского языка и литературы (филолог)

Повышение квалификации:

- Конструирование современного русского языка в соответствии с новыми требованиями ФГОС. Объем 72 часа, г.Пермь 2023
- Организация, содержание и технологии образовательной деятельности при обучении лиц с ограниченными возможностями здоровья в условиях современного законодательства. Объем 72 часа, г.Пермь 2022г

Достижения:

Мои ученики занимают призовые места различного уровня:

Конкурс «Читатель года». Номинация «Детские работы» ИРО 2022. Региональный уровень. Михайлова Валерия. Призер

Конкурс «Читатель года». Номинация «Детские работы» ИРО 2023. Региональный уровень. Михайлова Валерия. Призер.

Всероссийский конкурс на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке. Институт развития образования Свердловской области. Региональный уровень, 2023. Ефанов Владислав. Призер.

Областной конкурс творческих работ старшеклассников «Идем в музей» в рамках акции «Ночь музеев в Свердловской области – 2022». Областной уровень. Татаринов Данил. Победитель.

Региональный этап Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и лучшее описание русской культуры на родном языке. Региональный уровень. 2022. Бурнаева Вероника. Призер.

Всероссийский литературный конкурс «Добром за добро», приуроченный к 150- летию М.М. Пришвина, 2023. Федеральный уровень. Ефанов Владислав. Победитель.

Конкурс «Читатель года». Номинация «Детские работы» ИРО 2023. Региональный уровень. Ефанов Владислав. Призер.

Областной конкурс на знание государственной символики Российской Федерации. Направление «Литературное творчество»: Ефанов Владислав. Призер.

Победа в Литературно– исторической игре, посвященной 76 – летию Победы в Великой Отечественной войне (Организатор- Центр патриотического воспитания ГБПОУ СО «КГПК») Муниципальный уровень. 2021год

Победа в Онлайн – игре для старшеклассников и студентов (Организатор- центр патриотического воспитания и допризывной подготовки ГАПОУ СО «Качканарского горно- промышленного колледжа» при сопровождении Качканарской библиотеки им.Ф.Т.Селянина) Муниципальный уровень. 2023 год

Победа в Историко – краеведческой игре «Мой любимый город Качканар» в рамках акции «Прошагай город». Муниципальный уровень. 2022 год

Методическая работа:

В своей педагогической деятельности стараюсь избегать использование готовых стандартизированных методических материалов, опираясь в основном на собственные методические разработки по преподаваемым предметам, создаваемые мной с учётом образовательных потребностей различных групп учащихся, индивидуальных особенностей восприятия ими учебного материала.

Так, в 2023 году стала призером (III место) в региональном конкурсе образовательных программ по развитию способностей обучающихся «Развиваем таланты!» в номинации «Лучшая образовательная программа по развитию способностей обучающихся во внеурочной деятельности».

Социальная деятельность:

Для повышения уровня учебной мотивации учащихся, активизации читательского интереса, установления связи между различными видами искусства я систематически организую экскурсии и культурно-просветительские мероприятия. Традиционными для учащихся стали экскурсии в нижнетагильский драматический театр. В ноябре 2020 года с ребятами старших классов мы посетили премьеру спектакля «Белые ночи» по произведению Ф.М.Достоевского. В марте 2023 года с учащимися 8а класса и их родителями посмотрели спектакль «Игра в Маскарад» в Новом молодежном театре города Нижний Тагил, что позволило нам по-новому взглянуть на пьесу М.Ю.Лермонтова. В ноябре 2023 года мы с выпускными классами посетили Свердловский театр драмы в городе Екатеринбурге, где

посмотрели пьесу «Анна Каренина» по произведению Л.Н.Толстого. В период работы над творчеством Сергея Есенина использую онлайн-экскурсии (виртуальный тур «Есенинский край» по экспозициям музея-заповедника С.А. Есенина. Для расширения кругозора учащихся организовала экскурсию в Кунгурскую ледяную пещеру зимою 2022 года.

В апреле 2023 года была диктором всероссийской просветительской акции «Тотальный диктант» на площадке библиотеки Селянина.

Внеурочная деятельность:

Во внеурочной деятельности с детьми провожу недели и декады по русскому языку и литературе, выставки творческих работ учащихся, задействую их в активной проектной и исследовательской деятельности, а также привлекаю к муниципальным, областным и всероссийским конкурсы. Использую различные формы работы, такие как дискуссия, разноуровневые задания, игры и др. Учитывая психологические особенности детей использую различные приемы и методы работы: прием «пресс - конференция», «диалог с текстом», «две шляпы критического мышления» и др.

Хобби (увлечения):

В свободное время люблю проводить время на природе и путешествовать вместе с семьей.

Отзывы:

«Наш учитель лучший, потому что интересно объясняет материал, всегда выслушает и поможет нам, если это необходимо» (Валерия, 9Б класс)

«Никогда не бывает скучных уроков, всегда очень- очень интересно». (Семен, 5А класс)

«Полюбила литературу только благодаря Наталье Рашидовне. Теперь это мой любимый предмет» (Светлана, 8А класс))

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»

Мы своими руками создаем наш мир... Мир учителя – это яркими красками, нарисованная радуга Она приносит счастье и радость в мое сердце, она делает меня счастливою. Если всмотреться в необычную и волшебную красоту радуги, то можно увидеть, что она сияет всеми цветами, каждый из которых отражает удивительную гармонию детской души.

Мощнейший и самый яркий из них - это красный цвет, для меня, как для учителя, он символизирует безграничную любовь и взаимопонимание, теплоту и нежность к детям. Ради этой любви, не задумываясь, можно свернуть горы и решить любые проблемы, которые неизбежно возникают в

союзе **учитель – ученик**. Если любишь, то прощаешь многое, а взамен получаешь счастье общения с детьми.

Оранжевый цвет в этой радуге отражает творческое начало нашей совместной деятельности, здесь я выступаю в роли художника – творца. В моих силах влиять на души детей, на их мировоззрение. Только в профессии учителя ты можешь быть не только педагогом, но и созидателем.

Энергия, позитив – это, безусловно, желтый цвет. Хотите быть всегда молодыми, как я, выбирайте профессию учителя. Каждый мой день наполнен движением, событиями, просто невозможно скучать. А когда человек всегда молод? Когда его день не похож на предыдущий, когда на него смотрят горящие глаза ребенка, ты готов отдать всю энергию и позитив, которые и ассоциируются у нас с молодостью.

А что за образ предстает перед вами, когда вы представляете зеленый цвет? Я думаю, что весеннюю зеленую травку, освещаемую теплыми лучиками солнца. Зеленый, значит, молодой, неопытный, юный. Такие и есть мои любимые ученики, они словно маленькое деревце, которое в заботливых руках педагога может вырасти в большое мощное дерево, приносящее плоды для всех людей.

«Из тьмы выходит первым синий цвет», - так гласит концепция Гетте. В моей радуге он означает преданность. «Преданность чему?» - спросите вы. И я отвечу: «Моей профессии». На всю жизнь выбор сделан – это профессия УЧИТЕЛЬ. Я думаю, что каждый из тех, кто отдал свое сердце этой работе, в награду получает счастье любить и быть любимой.

Остался в моей радуге лишь фиолетовый цвет, что означает интеллект, знания, которые мы даем детям. Я думаю, что никто не будет спорить, что главное в нашей профессии – это, безусловно, тот багаж умений, навыков и компетенций, которые мы в силах дать ребенку. Он станет основой для их будущих больших достижений.

Радуга – это олицетворение красок жизни.

Радуга – символ любви к детям.

Радуга – детская душа.

Я думаю, что мой мир полон яркими красками только потому, что я выбрала самую лучшую профессию – УЧИТЕЛЬ. Выбрала раз и навсегда!